6 КЛАСС
Контрольная работа за1 четверть
1 вариант

1) На трех теплоходах плыло 1425 туристов. На одном теплоходе 518 туристов, на другом 487 туристов. Сколько туристов плыло на третьем  теплоходе?
2) Решите примеры:

4785 + 1517                        4281 – 893

2509 + 704                          5104 + 3995

6716 + 285                          6068 – 599

3075 + 1945                        4020 – 845

3) Найдите неизвестное число:

Х – 483 = 1201

Х + 3584 = 5000

3052 – Х = 976

4) Постройте треугольник со сторонами 9 см, 5см, 7 см.

2 вариант

1) На фабрике изготовили 6450 м искусственного шелка, а натурального на 4890 м меньше. Сколько метров шелка изготовили на фабрике?

2)  Решите примеры:

5607 + 393                         5307 – 1693

4106 + 2345                       5069 – 1931

1733 + 3101                       7267 – 1733

3359 + 641                         3359 – 2846

3) Найдите неизвестное число:
760 + Х = 3051

Х – 2448 = 4089

9000 – Х = 714

4) Постройте треугольник со сторонами 5 м, 3 см, 2 см.

Контрольная работа за 3 четверть
1 вариант

1) В 3 подъездах по 32 квартиры и в 2 подъездах по 43 квартиры. Сколько квартир в этих подъездах?

2) Решите примеры:

810 : 9 – 120 : 6                   20 х 7 + 30 х 9

630 : 7 – 90 : 3                     480 : 6 + 70 х 5

180 : 2 – 160 х 0                  450 : 5 + 72 : 9

(134 + 226) : 6                     (501 – 496) х 8

(318 + 132) : 9                     (311 – 299) х 3

(900 – 540) : 4                      (612 – 589) х 2

3) Начертите прямоугольник со сторонами 2 см и 40 мм, вычислите его периметр.

2 вариант

1) В 3 корзинах лежит по 12 кг моркови и в 2 корзинах по 24 кг. Сколько моркови положили на хранение?
2) Решите примеры:

320 : 8 + 90 х 4                     50 х 8 – 420 : 6

480 : 6 + 70 х 7                     70 х 4 – 180 : 3

640 : 8 + 30 х 8                     270 : 3 – 90 х 0

(279 + 141) : 7                      (1000 – 991) х 7

(810 – 170) : 8                       452 – 440) х 4

(900 – 90 ) : 9                        (903 – 880) х 3

3) Начертите квадрат со сторонами 3 см и вычислите его периметр.

Контрольная работа за 2 четверть
1 вариант

1) Масса трех щук составляет 10 кг. Масса первой щуки составляет 2 целых 3/25 кг, а масса второй – на 3 целых 1/25 кг больше первой. Чему равна масса третьей щуки?

2) Сравните смешанные числа:

2 ¼           ……         5 ¼                             4 3/8         ……..         4 3/10

1 4/5         ……         1 3/5                           3 5/9        ………        7 5/9

3) Выполните действия:

5 4/9 + 3 8/9                4 5/8 + 3/8             4 5/9 + 3 7/9

8 – 7 ¾                        9 1/5 – 6 3/5           7 5/16 – 2 9/16

4) Постройте две параллельные прямые с длинами  5 см и 3 см.
2 вариант

1) В овощную палатку привезли 1 целую 3/5 ц моркови и 1/5 свеклы. К вечеру продали 2/5 ц привезенных овощей. Сколько центнеров овощей осталось?

2) Сравните смешанные числа:

2 1/5          ……        1 1/5                  3 1/10          ……..         3 1/6

2 ¼            ……        2 ¾                    2 2/3            ……..         3 2/3

3) Выполните действия:

3 5/6 + 5               5 ¾ - 2 ¼                 1 1/10 +2 7/10

8 2/9 + 2 7/9         7- 1/7                        6 – 4 3/5

4) Постройте два отрезка с длинами  4 см и 3 см.

Контрольная работа за 4 четверть
1 вариант

1) Один каменщик укладывает за день 1230 кирпичей, другой 1170. Сколько кирпичей уложат оба каменщика за четыре дня.

2) Решите примеры:

256 х 2               2804 х 3            715 х 4 – 536

870 х 3               1152 х 4            (6304 – 5840) х 3

3) Вычислите:

                         230  х 50            436 х 20               308 х 30

                         232  х 40            115 х 60               407 х 20

      4) Постройте прямоугольник со сторонами 2 см и 3 см. Вычислите его периметр.

  2вариант

                  1)В булочную привезли 317 кг черного хлеба,  а белого в 2 раза больше.                                             Сколько всего кг хлеба привезли в булочную?

2)Решите примеры:

         1078 х 5             378х 2              836 х 7 – 2936

2300                   190 х 4            (484 + 1278) х 5

                  3)Вычислите:

140 х 40                  290 х 30          194 х 50

                        148 х 50                  208 х 40           75 х 90

                  4) Начертите квадрат со стороной 3 см и вычислите его периметр.

Итоговая контрольная работа.

1 вариант.

1) За три дня  в пекарне выпекли 42 т хлеба. В первый день выпекли 13 т 430 кг, во второй – 14 т 750 кг. Сколько тонн хлеба выпекли в третий день?

2) Выполните действия:

8 т 356 кг + 4 т 644 кг              13 ц 28 кг + 7 ц 93 кг

5 кг 47 г + 3 кг 953 г                27 ч 9 мин – 16 ч  35 мин

12 т – 7 т 730 кг                        4 км 532 м + 15 км 678 м

            10 кг 3 г – 6 кг 250г                 7 м 419 мм + 9 м 845 мм

3) Решите примеры:

2475 + 3016           415 х 8               291 х 40

3917 – 2845           7135 : 5              156 х 30

9285 : 5 – 48          5001 – 824 :4     2480 :20

4) Начертить две окружности  радиусами 2 см и 3 см так, чтобы круги пересекались.

2 вариант

1) В куске было 25 м ткани, израсходовали сначала 19 м 60 см ткани, затем еще 4 м 70 см. Сколько метров ткани осталось?

2) Выполните действия:

2 т 195 кг + 805 кг                  3 км 740 м + 5 км 260 м

9 кг 820 г + 1 кг 180 г             2 км – 1 км 500 м

8 ц 82 кг + 2 ц 18 кг                16 ц – 9 ц 20 кг

5 ч 15 мин – 3 ч 50 мин          3 ч 40 мин – 1 ч 25 мин

3) Решите примеры:

7612 + 1598               860 х 7          725 х 30

5000-1642                  6170 :2          348 х 20

9864 : 9 – 785        605 х 7 + 765    4020 :20

      4) Начертите прямоугольный треугольник АВС и отрезок ОЕ внутри этого       треугольника.

